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32.5% 51.2% 13.8% 2.6% 54.6% 28.3% 12.5% 4.6%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

58.5% 33.7% 6.7% 1.1% 45.6% 37.2% 12.4% 4.8%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

44.1% 40.8% 10.8% 4.3% 41.6% 24.8% 18.0% 15.5%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

49.8% 41.5% 7.1% 1.6% 70.3% 22.6% 5.7% 1.4%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

47.6% 38.9% 10.1% 3.4% 46.8% 37.3% 12.3% 3.6%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

55.2% 32.7% 9.0% 3.1% 38.9% 37.3% 19.1% 4.8%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

45.8% 24.0% 23.1% 7.0% 63.6% 31.6% 3.7% 1.1%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

19.8% 51.3% 22.9% 6.0% 41.2% 29.4% 18.0% 11.3%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

38.6% 42.5% 16.0% 2.9% 62.1% 24.7% 8.0% 5.2%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

43.2% 46.6% 8.5% 1.7% 43.9% 38.9% 13.9% 3.3%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

53.9% 33.9% 10.4% 1.8% 48.7% 37.8% 9.7% 3.7%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

38.5% 41.4% 15.7% 4.4% 65.8% 28.6% 2.6% 3.0%

Ｒ１ Ｒ１

30 30

◎

82.8% 17.2%
83.6% 16.4%

21
部活動に意欲を
もって取り組んで

いる

Ｒ２

◎

86.5% 13.5%
87.6% 12.4%

22

授業では、自己の
生き方について考
えることができて

いる

Ｒ２

23

授業では、問題や
課題について、自
分の意見を発表し
たり、仲間と対話
したりする機会が

△

△

△

70.7% 29.3%
69.8% 30.1%

67.0% 33.0%

17.1%
76.0% 24.0%

74.7% 25.3%

Ｒ２

◎

78.3% 21.7%

75.0% 25.0%

86.8% 13.2%
85.8% 14.2%

82.7% 17.3%

95.2% 4.8%
94.2% 5.8%

91.0% 9.0%

20

17
気持ちのよい挨拶

をしている

Ｒ２
84.1% 15.9%
86.2% 13.8%

81.5% 18.5%

19
社会や学校のルー
ルをよく守ってい

る

Ｒ２

◎

生徒会活動や委員
会活動に積極的に
協力している

Ｒ２

18
意欲的に学習に取
り組んでいる

Ｒ２
76.1% 23.9%

好ましい友人関係
があり、楽しく登

校している

Ｒ２

◎
93.0%

15

7.0%
93.8% 6.2%

91.1% 8.9%

地域や校区のボラ
ンティア活動に参
加したことがある

Ｒ２

〇
66.5%
56.8%

49.6%

33.5%
43.2%

50.4%

6
楽しい学校行事が
行われている

Ｒ２

◎
87.9% 12.1%
89.2% 10.8%

85.6% 14.4%

4
Ｒ２

91.3% 8.7%

先生は、自分をよ
く理解し、真剣に
対応してくれてい
る

5
Ｒ２

86.5% 13.5%

85.1%

89.8%

　

△

△
▲

△

先生は、わかりや
すい授業を工夫し
ている

教
育
活
動

7

12
Ｒ２

79.9% 20.1%
74.9% 25.1%

74.9% 25.1%

〇

11

学校は、毎日安心
して生活できるよ
うに、日々の感染
予防対策を行って
いる。

18.9%

Ｒ２
◎
〇

28.9%

66.8%

87.8% 12.2%

家の人は、ＰＴＡ
活動（含む学校行
事等）に関心が高
く、協力的である

75.1%

10
学校は、危険個所
などへの配慮があ
り、安全である

10.3%

84.0% 16.0%

79.6% 20.4%

77.3% 22.7%

84.0% 16.0%

14.9%

90.2% 9.8%

86.3% 13.8%

10.2%

88.2% 11.8%

87.3% 12.7%

◎

◎

3

学校は、不審者に
対する対策を考え
実行していると感
じる

9
Ｒ２

81.1%

1

学校の教育目標－ア
レスポ精神（自主・
責任・礼儀）を理解
し、日々の活動に励
んでいる

Ｒ２
83.7% 16.3%

落ち着いて学校生
活を送っている2

教室や廊下は、清
掃が行き届き、い
つもきれいである 24.9%

70.9% 29.1%

◎

Ｒ２

Ｒ２

◎

83.4%

89.7%

先生は、悩みや相
談に親身になって
のってくれる

17.5%

83.7% 16.3%

91.6% 8.4%

Ｒ２

１年間に、本（漫
画・雑誌は除く）を
何冊読んでますか
４：5冊以上、３：3･
4冊、２：1･2冊、
１：読まない

14

13
82.5%

Ｒ２
69.8% 30.2%

16.6%

84.9% 15.1%

33.2%

62.1% 37.9%

16

健診の結果を受け
て積極的に治療し
ている

Ｒ２

〇
82.8% 17.2%
78.2% 21.8%

75.6% 24.4%

通信や保健便りな
どは、必ず持ち
帰って保護者に渡
している

Ｒ２

〇
82.9%

開
か
れ
た
学
校

教
育
環
境

開
か
れ
た
学
校

生
徒
活
動

特
別
の
教
科
道
徳

92.6% 7.4%
94.4% 5.6%

24

『道徳ファイル』
（ポートフォリオ
用紙やワークシー
ト）に自分の意見
や感想を記述でき

Ｒ２

8
Ｒ２

71.1%

92.2% 7.8%
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よい傾向にある ◎：「そう思う・どちらかというとそう思う」が85％以上

○：前年と比べ「そう思う・どちらかというとそう思う」が4%以上増加

改善の必要がある △：「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が20%以上

▲：前年と比べ「そう思わない・どちらかというとそう思わない」が前年度より４％以上増

加

令和２年度 大治中学校 学校評価アンケート（生徒用）集計結
今年度も全校生徒を対象にして行ったアンケートの集計結果ができましたのでご覧ください。



生徒用アンケート結果について
毎年保護者の方だけでなく、生徒の皆さんからも学校生活に関するアンケートに回答してもらっています。今年度

も正直な回答をありがとうございました。皆さんの回答を集計した結果をもとにして、これからの大治中学校がどの

方向に向かっていけばよいかを考えたいと思います。

No.2「落ち着いて学校生活を送っている」については、「そう思う・どちらかというとそう思う」が92.2％と３年

間で最もよい結果となりました。全校朝礼や生徒集会のほとんどが放送で行われましたが、朝読書の時間を含めて毎

日の始まりを落ち着いた状況で迎えてくれています。今後もどんな状況下であっても、落ち着いて生活することが大

切だと思います。

No.4「先生は、わかりやすい授業を工夫している」についても、「そう思う・どちらかというとそう思う」が

91.3％と３年間で最も良い結果となりました。約２か月間休校していた関係で授業進度が速くなってしまいましたが、

どの教科も丁寧に授業を進めることを意識してきました。今後も学習の基礎基本を定着させるためにもわかりやすい

授業を心がけていきたいと思います。

NO.8「教室や廊下は、清掃が行き届き、いつもきれいである」は、昨年度よりも低い評価となってしましました。

日課変更で清掃は帰りのST後ということになってしまいました。また、密を避けるために昨年度のように多人数で教

室や廊下の床を磨くということもできなくなってしまいました。ただ、少人数でも学校をきれいにしようとする意識

は育ってきていると思います。今後も時間を有効に使いながら、きれいな学校づくりをする意識を継続してほしいと

思います。

NO.17「気持ちのよい挨拶をしている」は、昨年度よりも低い評価となりました。マスクの着用を含め、大きな声を

出せないことが影響しているのかもしれません。昨年度は朝も帰りも気持ちのよい元気な挨拶が聞かれただけにさび

しい気がします。しかし、NO.21「部活動に意欲をもって取り組んでいる」は昨年度よりもよい評価となりました。大

会の中止、活動の制限がある中でも、それぞれの生徒が目標をもって取り組むことは大切なことです。今後も、個々

の特性を生かすためにも積極的に部活動に参加してほしいと思います。

今年度１年間、苦しいことやつらいことがたくさんありました。思うようにならないこともあったと思います。し

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

WITHコロナからPOSTコロナへの変換時期の到来

あなたは、どのように締めくくり、何を繋げますか？

中止・延期・変更が重なり、昨年度と同じこと

は何一つなかった１年でした。特に３年生は中学

校最後の学校生活において思うようにならなかっ

たことばかりだったかもしれません。それでも、

一歩一歩前に進みながら、後輩たちにその背中を

見せてきたことは、大治中学校の生徒としての誇

りです。３年生のみなさんの思いを受け継ぎ、今

後の大治中学校に繋げていくのは１・２年生の大

切な役割となっていきます。

大治中学校を卒業する人、大治中学校に残る人。

それぞれに大切なのは大治中学校で共に過ごした

時間です。何かが終われば必ず何かが始まります。

しかし、たとえ多くのことが変わっていったとし

ても、校訓の「アレスポ精神」とともに「誇り」

ある大治中学校の生徒であることは変わりません。

そんな思いを大切にしながら、それぞれが１年を

締めくくってほしいと思います。

４月当初の行事予定

４月 ６日(火) 入学式準備

７日(水) 入学式・着任式・始業式

８日(木) 短縮日課・引き落とし日

９日(金) 給食開始

１２日(月) 学力テスト全学年

１３日(火) 授業参観・学級ＰＴＡ

２０日(火) ＰＴＡ総会・学年ＰＴＡ

３月の行事予定

３月１日(月) 生徒集会・３年生給食終了

２日(火) ３年生修了式・通知表配付

３日(水) 第７４回卒業式 9:00～

公立前期通信制合格発表

４日(木) 公立定時制（前期）入試

５日(金) 公立全日制高校Ａグループ学力検査

８日(月) 公立全日制高校Ａグループ面接(特別検査)

全校朝礼・引き落とし日

９日(火) 公立定時制（前期）合格発表

１０日(水) 公立全日制高校Ｂグループ学力検査

１１日(木) 公立全日制高校Ｂグループ面接(特別検査)                            

２年生学年PTA(学校公開日)

１２日(金) １年生学年PTA(学校公開日)

１７日(水) 令和３年度前期生徒会役員選挙

１８日(木) 公立全日制高校合格発表

２２日(月) 全校朝礼

２３日(火) 給食終了・大掃除

２４日(水) １・２年生修了式・認証式・通知表配付

公立定時制後期入試

２５日(木) 春季休業開始・公立定時制（後期）合格発表


